

/ НТИ България взе активно участие в празненствата по повод 80-годишнината от създаването на УАСГ

16.11.2022 г. ⌚ 4 мин.



През 2022 г. Университетът по архитектура, строителство и геодезия (УАСГ) чества своята 80-годишнина! По този повод учебното заведение бе домакин на редица празнични събития, в които се включиха студенти, преподаватели, специалисти от частния сектор, институции и приятели на строителния бранш. Част от програмата бе Международната юбилейна научна конференция „80 години УАСГ“, проведена се от 9 до 11 ноември т.г. с подкрепата на доказани компании, една от които е [НТИ България](#). Вижте какво споделиха от екипа на дружеството по повод инициативата.



„Като спонсор на честванията за 80-годишнината от създаването на УАСГ, взехме участие в програмата, като изнесохме фирмена презентация в аула „Максима“. Освен това на 9 и 10 ноември екипът ни посрещаше всички заинтересовани студенти и експерти на специалния ни щанд в централното фоайе на университета“, разказаха от Ейч Ти Ай България.

През първия ден от представянето на компанията, бъдещите таланти на строителния бранш можеха да видят демонстрация на живо, включваща свързване на полиетиленови тръби чрез дифузна електрозаварка. И не само това

– редица желаещи се впуснаха в предизвикателството самостоятелно, което направи щанда на компанията още по-атраکتивен за участниците във форума. Разбира се, за справилите се бяха предвидени награди!

На следващия ден екипът на НТИ България постави акцент върху технологиите за пречистване на води и компостиране на отпадъци, които са включени в богатото портфолио на компанията.



„За нас бе чест да подпомогнем и да се включим в празненствата по повод годишнината на университета. Вярваме, че строителството – било то сградно или инфраструктурно, е сектор, който предоставя невероятни възможности за развитие. Той има нужда от своите млади таланти, за да поддържа европейско и световно ниво. Затова за нас е важно да познаваме и да ангажираме днешните студенти, тъй като те ще са утрешните специалисти“, коментираха от компанията.

НТИ България участва и в други образователни инициативи, свързани с развитието на младите в строителния сектор, например „Академия Лидерите“, „Лидерите, които строят“ и др.



Дружеството е част от GC-HTI – водещ доставчик на технически решения, продукти и материали за промишлено и сградно строителство. Портфолиото на компанията включва тръби и тръбни системи, фитинги и арматура за водоснабдителни, противопожарни и канализационни инсталации, цялостни решения за дренаж, компостиращи инсталации, бетонни изделия и настилки, технологии за пречистване на води и др.

“

2022 г. е изключително важна и за HTI България! Българското дружество отбелязва 10 години присъствие на пазара у нас. По този повод очаквайте съвсем скоро специалното интервю, което инж. Красимир Стоянов, управител на компанията, даде за Инженер.bg.

Източник на снимковия материал: [HTI България](#)

Интересувате се от описаните продукти/услуги в статията:

„HTI България взе активно участие в празненствата по повод 80-годишнината от създаването на УАСГ“?

Моля, попълнете формата и специалистите от компанията ще ви предоставят повече информация и специални условия.